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На территории Сахалинской области произошел прецедент, который в правовом государстве не должен был случиться. Для этого созданы многочисленные законы и государственные органы, защищающие права и свободы граждан. Однако, подробности моей  истории говорят об обратном. И что любой закон при желании можно обойти, например, упрятать невиновного за решетку на полгода за «прогулы», а после выпустить на свободу. Но прежде принудить к даче ложных показаний. Показаний против самого себя. Становится, действительно, страшно, если познакомиться с аудиозаписями допроса и другими фактами моего дела. Ведь в подобной ситуации мог оказаться любой житель нашего острова. А может быть уже и оказывался? 
Против меня возбудили уголовное дело, после этого отправили на  полгода в СИЗО, в одиночную  камеру. Свидания свиданий с родными и близкими были запрещены. Следователь следственного комитета Сахалинской области Ли М. дала разрешение выпустить меня из СИЗО. Но с одним условием. Я должен был признаться в преступлении, которого не было. Без данного признания следователь требовала суд и прокуратуру о продлении стражи. 
После, изучив полученные материалы моего уголовного дела в 6 томах, я так и не нашел подтверждения моей вины. Ни одного доказательства! Ни в допросах свидетелей, ни в показаниях директора предприятия. Самый главный аргумент моей вины  - выбитое из меня признание в преступлении, которого я не совершал. НО… в России нет уголовной ответственности за нарушение трудовой дисциплины и неоформленного отпуска. Меня же почему то пытаются привлечь к ответственности именно по данном факту. 
16 ноября 2015 года моим адвокатом были сданы ходатайства руководству отдела Следственного управления следственного комитета по городу Южно-Сахалинску о том, что я отказываются от признания вины, потому что признание из меня выпытывали в течении 6 месяцев. И что оно не законно. В доказательство была предоставлена аудиозапись, где следователь  угрожает, что если я не признаю вину, то так и буду сидеть в СИЗО. Кстати, перед моим допросом следователь несколько раз проинструктировала, что и как мне надо сказать на камеру. И какие именно слова и какое признание поможет мне  выйти из СИЗО. 
Кроме этого в материалах уголовного дела отсутствует протокол моего допроса в СИЗО от 29 июля 2015 года, где я полностью отрицал свою вину и рассказывал как было. По данному допросу есть аудиозапись, подтверждающая вышесказанное. Данная аудиозапись доказывает преступные действия  следователя Ли М. по статьям уголовного кодекса  РФ ст. 286 «Превышение должностных полномочий», ст. 299 «Привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности», ст. 301 «Незаконное задержание, заключение под стражу или содержание под стражей», ст.302 «Принуждение к даче показаний», ст. 303 «Фальсификация доказательств». Узнав о данной аудиозаписи руководство городского отдела СК стало угрожать моему адвокату. Предупреждать, что если не заберем ходатайство о допуске нового адвоката, распространим сведения о преступных действиях следователя Ли М. и не подпишем до 18 ноября 2015 года ознакомление с материалами уголовного дела, то меня снова отправят в СИЗО. А повод найдут.
В связи с тем, что я располагаю доказательствами преступных действий следователи Ли М., прошу возбудить уголовное дело в отношении следователя Ли М. и принять меры государственной защиты свидетелей в отношении  меня и моих детей, так как я опасаюсь за жизнь своей семьи.  
В связи с моим ограничением свободы, прошу принять меня на личной приеме для передачи материалов по преступным действиям следователя Ли М. и доказательства,  собранные моим адвокатом по моей невиновности и работе. 
Вынужден к Вам обращаться публично, так как меня не допускают на личный прием и нет веры сотрудникам городского отдела СК, которые покрывают преступные действия своего  следователя, не хотят возобновлять производство по делу, чтобы расследовать дело беспристрастно и по закону, без давления на меня и свидетелей. 
В подтверждение к моему  обращению прикладываю выдержки из аудиозаписи, сделанной в стенах СИЗО на допросах следователя Ли М., где она требует от меня  признать вину в преступлении которого я не совершал, в обмен на свободу. 
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