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Открытое письмо

Олег Николаевич, обращаемся к вам от имени жителей Корсакова. Ситуация в нашем городском округе уже настолько катастрофична, что давно требуется вмешательства руководства Сахалинской области.
Когда-то наш город гордо назвали Южные ворота Сахалина. Сегодня, ежедневно сталкиваясь с разрастающейся разрухой, застарелыми проблемами и новыми - что создает городская власть, занятая лишь удовлетворением личных амбиций, это звание у жителей вызывает лишь горькое разочарование. Бумаги, по которым Мудрова рапортует об успехах депутатам Думы и Правительству области, противоречат реальному положению дел. Местная власть закрылась от народа в своем здании, даже публичные слушанья проводя за запертыми дверями. За теми самыми, где неоднократно фальсифицировались итоги выборов.
Корсаковский городской округ —второй по величине город Сахалина. Но, в отличие от других городов, у нас практически ничего не делается, нет изменений в лучшую сторону. Наоборот, жизнь с каждым днем все больше и больше ухудшается. У города нет перспектив, и Мудрову и ее приближенных это совершенно не волнует! Наши дети перестали связывать свое будущее с родным городом. Те же, кто отдал ему десятилетия жизни – ищут возможности покинуть Корсаков, что бы найти работу.
За все время пребывания действующих руководителей города у власти ничего не сделано для того, чтобы хоть как-то решалась проблемы благоустройства. Все работы по обновлению города, это примеры или вопиющего непрофессионализма, либо воровства. Как еще можно объяснить, что проводимых ремонтов хватает не более чем на год – два. После чего дороги и здания снова разваливаются. Яркий пример – городской парк, годами запущенный и неустроенный. По дорогам не то что ездить, но и ходить уже  невозможно. 
Пока власть бездействует, нас обирают управляющие компании. В городе пригрелись мошенники от ЖКХ. Глава прекрасно знает, как жителей  обворовывают. Это лишь верхушка айсберга, небольшая  часть проблем, с которыми мы, горожане, сталкиваемся каждый день.Остро стоит вопрос с полигоном бытовых отходов, из-за чего вокруг города растут свалки. Складывается ощущение, что город брошен, люди предоставлены сами себе, а местной власти совершенно нет до всего этого никакого дела. 
Мы, жители Корсаковского городского округа, считаем, что всему этому должен прийти конец. За все происходящее несут ответственность глава города Мудрова, и ее приближенные, в том числе заместитель З.В. Карпова. Они должны быть изгнаны из своих кресел. Требуем их отставки!    
Обращаемся к вам, Олег Николаевич, с просьбой вмешаться в ситуацию в Корсакове и помочь его жителям. Потому что другой надежды достучаться до власти уже не осталось.
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