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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ
(Территориальный отдел Управления РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПО САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ  в Холмском и Невельском районах)
694620,г.Холмск, ул. Железнодорожная, 24, 

тел./факс (8-42433) 6 01 67, 6 02 65.

г. Невельск, ул. Школьная 81 «А», 

тел./факс (8-42436) 6 31 69, 6 63 11
 
	

	10.12.2015г.
	№
	1733
	


О  рассмотрении  обращения
Территориальным отделом  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты  прав потребителей и благополучия человека по Сахалинской области в Холмском и Невельском районах на Ваше  заявление, поступившее из Управления Роспотребнадзора по Сахалинской  области,   зарегистрированное  № 134-ж от 11.11.2015г. рассмотрено и сообщает следующее.
По фактам, указанным в обращении № 134-ж от 11.11.2015г. проведено санитарно-эпидемиологическое обследование Холмской материально-производственной базы -1 ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин»  по адресу г.Холмск, ул.Лесозаводская, 285 специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Сахалинской области» в Холмском и Невельском районах с представителями Сахалинской межрайонной природоохранной прокуратуры,  не выявившее  нарушений санитарных правил при работе с метанолом. 

В соответствии с  направленным  запросом представлена документированная информация о наличии  у ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин»  (Холмской материально-производственной базы -1) утверждённой в установленном порядке Программы производственного контроля, Экспертного заключения № Х-106 от 17.08.2015г. о соответствии   требованиям СП № 4132-86 «Общие санитарные правила при работе с метанолом»  зданий, строений сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, используемого для осуществления деятельности по хранению  метанола ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин»   по адресу Сахалинская область, г.Холмск, ул. Лесозаводская, 285.

ООО «Айлэнд  Дженерал Сервисес» по запросу предоставлена документировано- подтверждённая информация о аренде  у СП ООО «Сахалин-Шельф-Сервис»  земельного участка, используемого для размещения оборудования и техники, хранение химических веществ, в том числе «метанола», «этиленгликоля» и «вод загрязнённых нефтепродуктами» на данной территории не осуществляется.

С целью всестороннего рассмотрения  обращения  проведены отборы проб образцов внешней среды, лабораторные исследования, испытания:

на содержание «метанола» в атмосферном воздухе  жилой застройки по ул. Лесозаводской 147-285 (в местах размещения промышленной  площадки   ООО « Айлэнд Дженерал Сервисес»  и ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин»); на содержание  «нефтепродуктов» в пробах  воды моря в местах размещения промышленной площадки  ООО « Айлэнд Дженерал Сервисес»  и ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин») 

Испытания   проводились аккредитованными лабораториями,  в том числе «Центром гигиены и эпидемиологии в Сахалинской области». 

По результатам лабораторных испытаний  пробы морской воды, отобранные у берега акватории  Татарского пролива  в районах промышленных площадок  ООО           «Айлэнд Дженерал Сервисес»  и ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин» соответствуют требованиям,   предъявляемым к  охране прибрежных вод морей от загрязнения в местах водопользования населения,    гигиеническим нормативам предельно-допустимых концентраций по санитарно-химическому показателю «нефтепродукты (т.ч. нефти многосернистой)», что подтверждено Протоколами лабораторных испытаний и экспертным заключением по результатам лабораторных испытаний. 

По результатам лабораторных  испытаний  атмосферного воздуха, отобранного на территории жилой застройки  по ул. Лесозаводской 285, по ул. Лесозаводская,147  в районах промышленных площадок  ООО « Айлэнд Дженерал Сервисес»  и ООО «МИДГЛЕН Лоджистикс Сахалин» установлено их соответствие требованиям  к обеспечению качества атмосферного воздуха населённых мест, гигиеническим нормативам предельно-допустимых концентраций загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населённых мест  по санитарно-химическому показателю «метанол»,  что подтверждено Протоколами лабораторных испытаний и экспертным заключением по результатам лабораторных испытаний. 

Ввиду выше изложенного,  основания для возбуждения дел об административных правонарушениях за неисполнение действующих санитарных правил и гигиенических нормативов не установлены.
Начальник                                                                                                        Хан Чен Вон
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